

## **В Бирюлюсском районе по факту гибели ребенка возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности**



В вечернее время 10 сентября 2023 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении в яме вблизи дома №1 по улице Победы села Новобирилюссы тела 8-летней девочки.

По данному факту Козульским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, днем 10 сентября 2023 года погибшая девочка ушла погулять с подругой и не вернулась домой. Подруга девочки сообщила, что после прогулки она пошла к себе домой, а погибшая девочка осталась гулять на улице. С сообщением об исчезновении ребенка в правоохранительные органы обратилась мать девочки. В результате поисковых

---

мероприятий тело девочки обнаружено сотрудниками полиции в яме, предварительно выкопанной местным жителем для установки столба освещения. При осмотре тела, признаков, указывающих на криминальный характер смерти ребенка, не обнаружено. Предварительная причина смерти – механическая асфиксия. Вероятно, девочка забралась в яму и не смогла самостоятельно выбраться обратно.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

*11 Сентября 2023*

*Адрес страницы:* <https://krk.sledcom.ru/news/item/1823487>